



### ACTA DE LA SESIÓN DE INSTALACIÓN DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA ADMINISTRACIÓN 2021 - 2024 DE LA ALCALDÍA AZCAPOTZALCO

Siendo las dieciocho horas con diez minutos del viernes veintinueve de octubre dos mil veintiuno, se reunieron en la Sala de Juntas de la Alcaldía Azcapotzalco, las siguientes personas servidoras públicas: Margarita Saldaña Hernández, Alcaldesa de Azcapotzalco; Daniel Taboada Elias, Titular de la Subdirección de la Unidad de Transparencia; Jesús Agustín Zárraga Silva, Titular del Órgano Interno de Control; Miguel Ángel Ocano Opengo, Director General de Asuntos Jurídicos; Rafael Posadas Rodríguez, Director General de Desarrollo Urbano y Servicios Urbanos; Miguel Espinoza Armenta, Director General de Administración y Finanzas; Alejandro Méndez González, Director General de Desarrollo Social y Participación Ciudadana y en su calidad de Secretario Técnico del Concejo; José Martín Juárez Rico, Director General de Obras, Adrián Pérez Jiménez, Director Ejecutivo de Innovación, Gobierno Digital y Atención Ciudadana; y, María de los Ángeles Palafox Morales, Directora Ejecutiva de Igualdad de Género, Derechos Humanos e Inclusión; para celebrar la Sesión de Instalación del Comité de Transparencia de la Administración 2021-2024 de la Alcaldía Azcapotzalco.

- I. Se procedió al registro de asistencia, y se confirmó la existencia del quórum legal.
- II. Posteriormente, el Titular de la Unidad de Transparencia, en su calidad de Secretario Técnico del Comité, procedió a la lectura del Orden del día.

#### Orden del Día

- 1. Lista de asistencia y verificación de guórum.
- 2. Lectura, discusión y, en su caso, aprobación del orden del día.
- 3. Asuntos generales.
  - Fomento a la transparencia proactiva. 3.1
  - 3.2 Equidad de género.
  - Calendario de sesiones ordinarias del Comité de Transparencia. 3.3
  - 3.4 Informe de capacitación del personal de estructura.
  - 3.5 Capacitación a los "Enlaces de Transparencia".
- 4. Cierre de la instalación del Comité.

#### III. Desarrollo de la Sesión.--

El Titular de la Subdirección de la Unidad de Transparencia, una vez verificado que se cumple el Quórum Legal para llevar a cabo la presente sesión, informa a la Presidencia y se procede a dar la bienvenida a los asistentes y somete a consideración el orden del día con los asuntos a tratar

Tel.: 55-53-54-99-94 ext. 1203, 1206, 1299

Castilla Oriente, s/n, Centro de Azcapotzalco, CP 02000. Alcaldía Azcapotzalco, Ciudad de México.







## ACTA DE LA SESIÓN DE INSTALACIÓN DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA ADMINISTRACIÓN 2021 - 2024 DE LA ALCALDÍA AZCAPOTZALCO

en la Sesión de Instalación para su aprobación	1
En uso de la voz, el Titular del Órgano Interno de Control hace referencia a que en la Convocatoria para la Instalación de este Órgano Colegiado, le fue convocado en el carácter de Invitado, cuestión en la que la Presidencia del Comité instruye a la Subdirección de la Unidad de Transparencia a convocar al Órgano Interno de Control pero en la calidad de Vocal, toda vez que así lo ordena el artículo 88 de la Ley de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Rendición de Cuentas de la Ciudad de México.	¥
Acuerdo 1 El Comité aprueba por mayoría de votos con la abstención del Titular del Órgano Interno de Control, el orden del día de la Sesión de Instalación del Comité de Transparencia de la Administración 2021-2024 de la Alcaldía Azcapotzalco	
Posteriormente, la Secretaría Técnica presenta el asunto marcado con el numeral 3 del orden del día para conocimiento de las personas servidoras públicas asistentes	
En uso de la voz, el Titular de la Subdirección de la Unidad de Transparencia se refirió al FOMENTO A LA TRANSPARENCIA PROACTIVA	
Se invita a la colaboración a la Dirección Ejecutiva de Igualdad de Género, Derechos Humanos e Inclusión a crear una base de datos que aperturen la Transparencia Focalizada en materia de Igualdad de Género, Perspectiva de Género. Un ejemplo; mujeres que han sido beneficiadas con las acciones en materia de prevención a la violencia de género. Publicación de convenios entre la Alcaldía e instituciones dedicadas a la protección de los derechos de las mujeres, niñas y jóvenes	,
CALENDARIO DE SESIONES ORDINARIAS DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA	0
Se hace del conocimiento general, que se llevarán a cabo cursos de capacitación en materia de protección de datos personales y de acceso a la información pública, al personal de	







# ACTA DE LA SESIÓN DE INSTALACIÓN DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA ADMINISTRACIÓN 2021 - 2024 DE LA ALCALDÍA AZCAPOTZALCO

estructura por parte del Instituto de Transparencia, Acceso a la Información Pública, Protección de Datos Personales y Rendición de Cuentas de la Ciudad de México	
Sin otro punto que someter a criterio del Comité, el Secretario Técnico informa a la Presidenta de la finalización de la sesión y en uso de la voz, pregunta si hay algún punto que las personas asistentes quieran tratar.	MIL
Es el Director General de Administración y Finanzas quien se refiere que la Unidad de Transparencia, durante los días iniciales de la Administración turnó solicitudes de acceso a la información pública que no eran competencia de la Unidad Administrativa de la cual es Titular, en contestación, el Subdirector de la Unidad de Transparencia, manifestó que eso es así debido al principio de exhaustividad, mismo que debe de cumplir el Sujeto Obligado al rendir una respuesta	1
En guisa de esas consideraciones, el Titular de la Dirección General de Asuntos Jurídicos manifestó la importancia de la coordinación de la emisión de las respuestas cuando dos o más áreas de la Alcaldía son competentes para conocer de un asunto, en ese sentido, se instruye a la Subdirección de la Unidad de Transparencia a señalar en los oficios de turno de las solicitudes el siguiente texto; "Favor de coordinar respuesta"	A A
Siendo lo cual, la Alcaldesa de Azcapotzalco en su calidad de Presidenta del Comité de Transparencia, da por finalizada la Sesión de Instalación del Comité de Transparencia	0
Una vez agotado el orden del día y no existiendo más asuntos que tratar en la presente Sesión, la misma se da por concluida siendo las diecinueve horas del día veintinueve de octubre del dos mil veintiuno, levantándose la presente acta, firmando las personas servidoras públicas que en ella intervinieron	X
<i>L</i>	







## ACTA DE LA SESIÓN DE INSTALACIÓN DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA ADMINISTRACIÓN 2021 - 2024 DE LA ALCALDÍA AZCAPOTZALCO

MARGARITA SALDAÑA HERNÁNDEZ ALCALDESA DE AZCAPOTZALCO PRESIDENTA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA

DANJEL TABOADA ELÍAS
SUBDIRECTOR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA
SECRETARIO TÉCNICO

JESÚS AGUSTÍN ZÁRRAGA SILVA TITULAR DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL VOCAL

MIGUEL ÁNGEL OCANO OPENGO DIRECTOR GENERAL DE ASUNTOS JURÍDICOS VOCAL

RAFAEL POSADAS RODRÍGUEZ DIRECTOR GENERAL DE DESARROLLO URBANO Y SERVICIOS URBANOS VOCAL

MIGUEL ESPINOZÁ ARMENTA DIRECTOR GENERAL DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS VOCAL

ALEJANDRO MÉNDEZ GONZÁLEZ DIRECTOR GENERAL DE DESARROLLO SOCIAL Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA VOCAL

JOSÉ MARTIN JUÁREZ RICO DIRECTOR GENERAL DE OBRAS VOCAL

Castilla Oriente, s/n, Centro de Azcapotzalco, CP 02000, Alcaldía Azcapotzalco, Ciudad de México. Tel.: 55-53-54-99-94 ext. 1203, 1206, 1299







### ACTA DE LA SESIÓN DE INSTALACIÓN DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA ADMINISTRACIÓN 2021 - 2024 DE LA ALCALDÍA AZCAPOTZALCO

ADRIAN PÉREZ JIMÉNEZ DIRECTOR EJECUTIVO DE INNOVACIÓN, GOBIERNO DIGITAL Y ATENCIÓN CIUDADANA VOCAL

MARÍA DE LOS ÁNGELES PALAFOX MORALES DIRECTORA EJECUTIVA DE IGUALDAD DE GÉNERO, DERECHOS HUMANOS E INCLUSIÓN **INVITADA PERMANENTE** 

ALEJANDRO MÉNDEZ GONZÁLEZ SECRETARIO TÉCNICO DEL CONCEJO

INVITADO